ParagonCare

1300 369 559 info@paragoncare.com.au paragoncare.com.au

ASX ANNOUNCEMENT

25 August 2021

Australian Securities Exchange Company Announcements Office

NOTICE OF FY21 RESULTS AND WEBCAST

Paragon Care Limited (ASX: PGC) ("**Paragon Care**" or the "**Company**"), a leading provider of medical equipment, devices and consumables to the healthcare markets in Australia and New Zealand, will release its financial results for the 12 months ended 30 June 2021 on Friday, 27 August 2021.

Paragon Care CEO, Phil Nicholl and CFO, Stephen Munday will host a webcast and Q&A session for investors and analysts at 4pm on Monday, 30 August 2021.

Please follow the link below for early registration.

Date & Time: Monday 30 August 2021 at 4pm (AEST)

Webcast Link: https://services.choruscall.com.au/webcast/paragoncare-210830.html

For further information please contact:

Phil Nicholl CEO Phil.Nicholl@paragoncare.com.au

This announcement is authorised for release to the market by the Board of Directors of Paragon Care Limited.

About Paragon Care Limited

Paragon Care (ASX:PGC) is an Australian based listed company in the healthcare sector. It is a leading provider of medical equipment, devices and consumables to the healthcare markets in Australian and New Zealand. These are high growth markets driven by the aging of the population, continuously rising consumer expectations and increasing government spending. Paragon has a portfolio of class-leading companies that are positioned to provide advanced technology solutions including equipment, consumables, and services for acute and ancillary care environments.